



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI**



---

**Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași**  
**Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)**

---

**Președintele Consiliului Județean a semnat contractul privind asistența tehnică a proiectului „Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași”**

Astăzi a avut loc semnarea contractului privind achiziția serviciilor de asistență tehnică de management pentru acordarea de sprijin în gestionarea și implementarea „Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași”. Președintele Consiliului Județean, dl. Cristian ADOMNIȚEI, a semnat astăzi acest contract alături de reprezentanții asocierii RAMBOLL ROMÂNIA SRL București – SC LUCA WAY SRL București, câștigătoarea licitației. *„Când am venit la Consiliul Județean acest proiect era blocat, având foarte mari șanse de compromitere. Am reușit deblocarea sa și am recuperat timpul pierdut. Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași este cel mai mare proiect finanțat de Uniunea Europeană pe care îl desfășoară Consiliul Județean Iași și este normal să îi acordăm o importanță foarte mare. Grație acestuia, Iașul va fi printre primele județe care va respecta normele europene în ceea ce privește condițiile de mediu. Beneficiile proiectului se vor resimți pe termen lung. În următorii trei ani, cât este durata de implementare a proiectului, se va pune la punct un sistem complet și complex de management al deșeurilor care va îmbunătăți calitatea vieții și pe cea a mediului înconjurător. De pasul făcut acum de autorități și de cetățeni se vor bucura generații întregi. Prin implementarea acestui proiect, Iașul va fi mult mai verde”*, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI. Valoarea contractului este de 2.370.832 lei, fără TVA. Durata de prestare a serviciilor este de 30 luni.

Valoarea totală a proiectului desfășurat de către Consiliul Județean Iași este de aproximativ 70 milioane de euro, finanțarea europeană fiind de circa 50 milioane de euro.

---